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ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΜΤΝ ΚΥΠΡΟΥ  
50% ΣΤΟΝ ΟΜΙΛΟ ΣΙΑΚΟΛΑ ΚΑΙ ΠΑΝΟ ΓΕΡΜΑΝΟ 

 
Η ΜΤΝ εδραιώνει και ενισχύει την παρουσία της στην Κύπρο, σε συμμαχία με την 
εταιρεία Amaracos Holdings, των Ομίλων Σιακόλα και Πάνου Γερμανού Ελλάδος. 
 
Η δημόσια εταιρεία Cyprus Trading Corporation Plc ανακοινώνει ότι η συμφωνία, η 
οποία υπεγράφη και ανακοινώθηκε τον περασμένο Μάιο, ολοκληρώθηκε σήμερα 
Παρασκευή 17 Οκτωβρίου 2008. Με τη συμφωνία αυτή, η Amaracos απέκτησε σ’ 
αυτό το στάδιο το 49% του μετοχικού κεφαλαίου της ΜΤΝ Κύπρου (Areeba Ltd), με 
δικαίωμα να αποκτήσει επιπρόσθετο 1% μόλις ολοκληρωθούν σχετικές διαδικασίες. 
 
Με την πράξη αυτή, η ΜΤΝ Κύπρου ενισχύει και ενδυναμώνει την κυπριακή 
της ταυτότητα. Μέλη στο Διοικητικό Συμβούλιο της MTN εκ μέρους της Amaracos 
διορίστηκαν οι κύριοι Νίκος Κ. Σιακόλας, Πάνος Γερμανός, Μάριος Σιακόλας και 
Βασίλης Μπίλης. Τα υπόλοιπα μέλη του Δ.Σ. είναι οι κύριοι Jamal Ramadan, Πάρης 
Αποσπόρης, Sarame Tuakudong, Nazir Patel και Rhidwaaan Gasant. Πρόεδρος 
του Δ.Σ. της MTN Κύπρου έχει αναλάβει ο κ. Νίκος Κ. Σιακόλας. 
 
Στο πλαίσιο της ίδιας συμφωνίας, η ΜΤΝ Κύπρου έχει αποκτήσει το 100% της Infotel 
Ltd (Αλυσίδα Καταστημάτων Γερμανός) και το 100% της OTEnet Κύπρου, η οποία 
προσφέρει υπηρεσίες σταθερής τηλεφωνίας, διαδικτύου και άλλες συναφείς 
υπηρεσίες στην κυπριακή αγορά.  
 
Οι εξαγορές αυτές προσφέρουν σημαντική υποστήριξη στο δίκτυο διανομής της ΜΤΝ 
Κύπρου, καθώς της δίνουν τη δυνατότητα να προσφέρει ολοκληρωμένες λύσεις 
κινητής και σταθερής τηλεφωνίας και ευρυζωνικών υπηρεσιών. 
 
Με τη νέα της συμμετοχική δομή, την ισχυρή τεχνογνωσία του Ομίλου ΜΤΝ που 
διαχειρίζεται δίκτυα κινητής τηλεφωνίας σε 21 χώρες, και την τοπική στήριξη των 
νέων μετόχων της, Ομίλου Σιακόλα και Γερμανού και των συνδεδεμένων και 
θυγατρικών τους εταιρειών, η ΜΤΝ Κύπρου θα αναπτυχθεί, θα ισχυροποιηθεί και θα 
γίνει πιο ανταγωνιστική στην προσφορά ποιοτικής εξυπηρέτησης και εμπλουτισμένων 
προϊόντων τηλεπικοινωνίας. 
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